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Teil A: Grammatik

.......... Opa........... Kindes hier hat vor kurzem ein groBles Haus gekauft.

1) Die / der 2) Der / des 3) Das / des 4) Das / der
Dieser Politiker, .......... Reden alle interessant finden, in einem Skandal verwickelt.
1) dessen 2) deren 3) denen 4) derer

Der Betriebsrat gab seinen Beschluss bekannt, nicht alle waren .......... einverstanden.
1) dafiir 2) daran 3) damit 4) daraus

[ er sich mit den Nachbarn streitet, desto ......... hassen ihn die Nachbarn.

1) oft / sehr 2) ofter / meist 3) oft / am meisten 4) ofter / mehr

Der Mensch ist so gesund wie seine .......... .

1) FiilBe 2) Fullen 3) Fulle 4) Fiilen

Die Eltern des Briutigams sorgten mit ........ Geschenk fiir Freudentrinen beim Brautpaar.
1) ihres 2) ihrer 3) ihren 4) ithrem

In nah..... Zukunft werde ich einen neuen Compter anschaffen miissen.

1) —en 2) —er 3)—e 4) —em

.......... er sich im Ruhestand befindet, verbringt er seine Zeit mit dem Basteln.

1) Ob 2) Als 3) Seit 4) Was

Im Unterricht ......... man keine Musik horen, sonst wird man bestraft.

1) soll 2) darf 3) will 4) muss

Das Baby .......... sich wieder zu beruhigen, als Kate ihm das Spielzeug gab.

1) schienst 2) schiene 3) schient 4) schien

Teil B: Vokabeln
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Rinde 2) Herde 3) Schar 4) Gruppe

Ich finde, wir sollten die Angelegenheit ein fiir .......... kliren.

1) allemal 2) diesmal 3) jedes Mal 4) abermals

Ein .......... ist jemand, den man schickt, um den anderen eine Nachricht zu iiberbringen.
1) Wirt 2) Bote 3) Fremder 4) Fahrer

Zweimal hatte die arme Frau mit ihren Ehen ......... , auch diesmal war es nicht anders.
1) Gold 2) Vogel 3) Pech 4) Schwein

»» Irikotnummer* verhiilt sich zu ,,FuBBballspieler‘ wie ,,.......... ¢ zu ,,Briefumschlag*.

1) Papier 2) Klebstoff 3) Postfach 4) Adresse

Teil C: Liickentest
Erginzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmoglichkeiten!

Die Erde ist eine (91) ........... . Wer einmal um die Erde reisen mochte, muss 40000 Kilometer
92) ........... . Das ist ziemlich weit: Ein Wanderer, der Tag und Nacht ohne Pause (93) .......... ist,
wiirde ein Jahr brauchen, um die Erde zu umrunden. (94) .......... kann niemand tiber das Meer
laufen oder ohne Pause (95) ........... .

1) Kugel 2) Grube 3) Falle 4) Insel

1) anfangen 2) erzdhlen 3) zuriicklegen 4) authoren
1) niichtern 2) unterwegs 3) zusammen 4) rechtzeitig
1) Sogar 2) Manchmal 3) Natiirlich 4) Nochmals

1) starten 2) kriechen 3) fliegen 4) gehen
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Teil D: Leseverstehen

Ein Computerprogramm, das ohne Wissen des Anwenders auf dem Computer heimlich
unerwiinschte Funktionen ausfiihrt, nennt man Trojaner. Sie sind nach dem Trojanischen Pferd
benannt, einem holzernen Pferd, das die Griechen einer Sage nach zuriicklieBen, als sie zehn Jahre
lang erfolglos Troja belagert hatten und zum Schein abgezogen waren. In der griechischen Sage ist
Troja Schauplatz des Trojanischen Kriegs, in dem die Griechen unter Agamemnon um die von Paris
geraubte Helena kidmpften. Die Trojaner schafften das Pferd in die Stadt. In seinem Bauch hatten
sich aber griechische Soldaten versteckt, die nachts herauskrochen und die Stadttore 6ffneten.
Die Griechen konnten nun eindringen und Troja besiegen.

Was den Computer angeht, ist der Trojaner .......... .

1) gefihrlich 2) niitzlich 3) harmlos 4) notwendig
Wie lange hatte die Belagerung Trojas gedauert? .......... Jahre lang.

1) Neun 2) Zehn 3) Acht 4) Zwolf
Woraus war das Trojanische Pferd gebaut? Aus .......... .

1) Metal 2) Stroh 3) Holz 4) Gold

Was hatten die im ,,Pferd*‘ versteckten Soldaten vor? Sie wollten ......... .

1) das Wasser verseuchen 2) eigenhindig die Stadt erobern

3) die Stadt ndchtlich niederbrennen. 4) die Tore der Stadt 6ffnen

Wie kann im Nachhinein das Verhalten der Trojaner bezeichnen, die das Pferd in die Stadt
geholt hatten?

1) leichtsinnig 2) verzweifelt 3) bescheiden 4) durchdacht
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Partie A: Grammaire
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

C’est ----==--=--- ; acteur formidable ; je I’aime beaucoup.

1) un 2)I 3)del’ 4ar

Oui; j’ --==mmmmmm-- conviens, je m’étais trompé.

Dy 2) en 3)le 4) lui

Ni vous ni moi ne connaissons ------------ de la guerre.

1) grands choses 2) grandes chose 3) grande —chose 4) grand chose
------------ ; son réveil, on le voyait s’installer a sa table et s’absorber dans son travail.
I)Ilya 2) Depuis 3) Des 4) Avant
Tout le monde ------------ sur ’issue du débat.

1) s’interrogent 2) s’est interrogé 3) se sont interrogés ~ 4) s’interroge
Dans trente ans, la population du pays ------------ .

1) aura doublé 2) doublerait 3) double 4) doublera
Que de calomnies , elle a ------------ .

1) rapandu 2) répandues 3) répandus 4) rpandue
Nous avons ----=------- pensé a vous.

1) trop 2) bien 3) beaucoup 4) trés

Bien que la journée ------------ belle, il fait frais.

1) sera 2) serait 3) est 4) soit

C’est le restaurant ------------ J’ai rendez-vous avec Jacques.

1) ou 2) que 3) qui 4) dont

Partie B: Vocabulaire:
Complétez les phrases suivantes en cochant la réponse correcte:

Sur la photo, qui est-ce ? C’est ma ------------ la fille de ma sceur Marie.

1) cousine 2) niéce 3) tante 4) cousin

On le met sur la tétes quand on conduit un deux-roux a moteur.

1) un bonnet 2) un képi 3) un casque 4) une casquette
Pour gagner un match de foot, il faut ------------ des buts.

1) marquer 2) sauter 3) faire 4) courir

Il apprend un métier dans une entreprise ; en effet, il est ------------ .

1) chomeur 2) intérimaire 3) retraité 4) stagiaire

Le médecin spécialiste des enfants s’appelle ------------

1) ginicologue 2) orologue 3) pédiatre 4) généraliste

Partie C: Texte a Compléter:
Complétez le texte suivant a I'aide des éléments proposés:

11 faisait noir dans le parking. Une lumiere faible tombait sur les automobilists. (91) ---------- qui
garaient leurs voitures et partaient au travail. Ce jour-la, Nadine n'était pas encore arrivée a
bord de sa voiture, bien modeste par rapport aux véhicules puissants de ses collegues. Nadine

était une jeune femme aux yeux (92) ---------- . Elle était employée (93) ---------- Arbéton, une
entreprise de construction. (94) ---------- au parking, elle cherchait toujours a éviter le regard du
gardien, un homme a l'airméchant qui lui (95) ---------- une sorte de frayeur.

1) pressé 2) pressés 3) pressant 4) presses

1) clairs 2) clairement 3) clairette 4) clair

Dar 2) pour 3) avec 4) chez
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1) Arrivant 2) A larrivée 3) En arrivant 4) Arrivé
1) provoquant 2) provoquait 3) provoque 4) a provoqué

Partie D: Compréhension de Texte:
Lisez le texte suivant et répondez aux questions:

Le visage d'Ysabelle Lachant s'illumine quand elle explique le rapport qu'il y a entre mots et
mouvement: «Mes meilleurs moments d'inspiration, ils me sont venus dans une voiture. Le
probléme n'est pas d'écrire mais d'oublier le monde. A partir du moment ot 1'on est sur une
autre planéte, 1'écriture vient!» Son premier souvenir de voiture? La berime de son pere, lui
aussi €crivain: «C'était une Frégate. Un énorme elephant — beige en vérité — mais je la voyais
rose! Elle nous transportait, mes demi — sceurs et moi, dans notre maison du sud de la France
pour les vacances. Cette Frégate était donc synonyme de voyage, mais aussi de ma place dans
notre famille recomposée. J'y étais bien... Tres spacieuse, elle datait du début des années 1960,
ses rondeurs étaient confortables! Mon pere la conduisait avec des gants en cuir. Ce souvenir
m'habite toujours.

De quoi parle Isabelle dans son dernier roman ?

1) De sa vie actuelle 2) De ses romans

3) De son pere 4) Des souvenirs d’enfance

Son pere possédait ------------ .

1) une Frégate 2) un Peugeot 3) un Renault 4) une Citroén
La voiture était ------------ .

1) grande et rose 2) petite et rose 3) grande et beige 4) petite et beige
Isabelle est I’enfant d’une famille ------------ .

1) provinciale 2) recomposée 3) parisienne 4) divorcée

100- Elle a eu une enfance ------------ .
1) triste 2) seule 3) heureuse 4) malheureuse
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A. Bbi0epuTe npaBUJIbHBII BAPHAHT OTBETA:

Ouaer paboraer..... 3aBoje.

e 2)B 3) Ha 4) u3

ITo naTHMLAM 51 3AHUMAKOCB ..... .

1) cnopt 2) cnopToM 3) cnopta 4) o ciopte
IHosyyaTsh nucbMa OT AeTeH ..... Bceraa NpUsTHO.

1) ponutensam 2) poautenu 3) poauTrensax 4) ponurenen

S noctynui Ha IKOHOMUYECKHH (PaKyJIbTET, IOTOMY 51 X04Yy CTATh ..... .

1) sxoHOMUCT 2) DKOHOMHCTA 3) SKOHOMUCTY 4) BKOHOMHCTOM
IMouemy Mapra yuures ..... ¢axkyabrere?

1) Ha opuMyeckoe  2) Ha IOPUJIMYECKUX  3) Ha IOpUIMYECKOM  4) Ha IOPUIUYECKUMA
eeeee YJIHLIE 5KMBYT HHOCTPAHHBbIE KYPHAJIUCTBI.

1) Ha name 2) Ha namei 3) Ha namy 4) Ha Hamn
Cepreii [IaB1oBMY NpUIIeS K ..... YACAM.

1) Tpem 2) Tpex 3) Tpu 4) TpeTbero
Bopuc HuxkosiaeBu4 10B0OJIEH ..... padoTOii.

1) cBOE 2) cBoit 3) cBoOIO 4) coeii
Emy HpaBuTCH KypHAaJ, ..... 1 TOBOPIO.

1) o koTopou 2) KoTOpy1O 3) 0 KOTOpoM 4) KOTOpBIii
31ech :KUBET aKTpPUCA, ..... sl 3HAK JaABHO.

1) kotoporo 2) KOTOpYIO 3) kotopas 4) KOTOPBIii
ne ..... Bam apyr?

1) xxuBy 2) )KUBeIlb 3) )xuBeTe 4) KUBET

A ..... k moapyre, CTOK PSAAOM C HE.

1) nonourna 2) nepeuuia 3) orouuia 4) monuia
Ouer BCTPETHJI B YHUBEPCUTETE ..... .

1) u3BeCTHBIN NUCaTENb 2) U3BECTHOMY MKCATEIIIO

3) U3BECTHOI'O MHCATEIS 4) ¢ U3BECTHBLIM MHUcCATEIIEM

«eees € IPY3bSIMHU, MbI BBIILJIH HA YJIUILLY.

1) [MonpomaBmuiica  2) [lonpowmasmytocst  3) [Honpomasmmmest  4) [TonpoiaBmuch
Moii apyr 3HAKOM € nUcaTeseM, ..... KHMry oo Mciame.

1) numyuryro 2) NUCaBIIUM 3) nucaBIIyO 4) nuury

b. JlomosiHUTE TEKCT, HCMOJIb3YS MOAXOAsIIIEE N0 CMBICIY CJIOBO.
A npuexan (91).... w3 Hpana. S wnHavaa (92)..... pycckuii s3pik B (93).....

yHuBepcutete. I'pynna Oblia odeHb Ooabwmass — Tpuauate (94)..... . Mbl 3aHMMAIUCh
(95)..... upaHCKOMY Y4eOHUKY PYCCKOI0 I3bIKA.

1) MockBa 2) MockBy 3) B MockBy 4) B MockBe

1) uzyyatp 2) U3yuur 3) uzyyaro 4) u3yuua

1) Terepanckux 2) Terepanckuit 3) TerepaHckoe 4) TerepaHckom
1) ctyneHt 2) CTYJIEHTOB 3) cTyneHTa 4) cTyneHTax

1)B 2)c 3) no 4) u3
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B. IIpounTaiiTe TEKCT ¥ BLINOJHUTE 32IaHNUS MOCJIE HEro:

Homaa Anenymka Ha padory u Opartua ¢ codoii B3siiia. UayTr oHu mo ganbHemy myTH
u Opaty UBanymke 3axotesoch nuth. — CecTpuna AJjieHymika, si muth xouy! — I[Momo:xkam,
Oparteu, noWgeM a0 kogaoaua. Hlau-mim — coJHUIE BBICOKO, KOJIOAel AAJIeKO, Kap
AOHUMAaeT, NOT BbicTynaer. CTOMT KOpOBbe KOMbITHE MOJHO BoAuubl. — CecTpuua
AJenyumka, xjge0Hy si u3 konbiTua! — He mneii, Opareu, TeseHoukoM craHemb! Bparen
nocaymasncs, nomau aajabme. CoJiHIEe BBICOKO, KOJ0Jel 1ajeKo, »Kap AOHUMAaeT, MOT
BbicTynaer. CTOMT JIOIIAMHOE KOMbITHE MNOJHO Boauubl. — CecTpuua AJieHYLIKA,
Hanbloch s W3 konbiTua! — He mneil, Oparten, xepebeHOukoM cTaHemb! B3goxnyn
HNBanywmika, onste nouiud aajabime. UayT, uayr — coJiHLE BBICOKO, KAP JOHMMAET, MOT
BbicTynaer. CToUT KoO3be KOMNbITHE MOJHO BoaAuubl. MBanymka rosoput: — Cectpuua
AJIeHyllIKa, MOYHU HET: HANbKCh s1 U3 KonbiTHa! — He meii, OpaTten, K03JI€HOYKOM CTaHENIb!
He nocaymasicas UBanymka u Hanmuiics U3 Ko3bero konbiTua. Hanmuiics u ctan Ko3JjieHOUKOM.

Yrto orBeTHIa OpaTHy cecTPULA, KOrJa OH MeEPBbIil pa3 Xo0TeJ MOMNUTbL U3 KOPOBbLEro
KonbiTHA?

1) ;xepeOEHOUYKOM CTaHEeUIb 2) 3aboneenib

3) TeJIEHOYKOM CTaHEIIb 4) oTpaBUIIbLCA

OTkyaa xoTes NOoNUTH OpaTell B MepBbIii pa3?

1) U3 KOpOBBETO KOMBITIA 2) U3 Dy

3) U3 JOIIaJAMHOTO KOMbITIIA 4) U3 KaHaBKU

Otkyna HBaHymika xoTes NonuTh BO BTOPOi pa3?

1) u3 nyxu 2) U3 KO3bETO0 KOIIBITLA

3) u3 6oJstoTHA 4) n3 ITOmMaaWHOTO KOIIBITIIA
OTtkyna MBanymika xoTes NONUThH B TPETHil pasz?

1) u3 peku 2) U3 KO3BETO KOMBITIIA

3) u3 6onoTa 4) u3 oA MHOTO KOTBITIA
Yro cayunnoch ¢ UBanymkon?

1) cTan Ko3JI€HOYKOM 2) cTai JIomaJHUKOM

3) cTaa TeIECHOYKOM 4) cran xepeOeHOUKOM
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Indicate la risposta corretta:

.............. controlla il traffico.

1) Il vigile 2) Un operaio 3) L’insegnante 4) 1l presidente
Michelangelo non ha ancora comprato il libro. Io pensavo che -------------- gia comprato.
1) I’'ha 2) I’avesse 3) I’avrebbe 4) I’abbia
Mario, occorre che tu -------------- preciso.

1) parli 2) parla 3) parleresti 4) parlerai

I ragazzi -------------- vivo non sanno una parola d’inglese.

I)acui 2) su cui 3) per cui 4) tra cui

Lucia, -------------- bene quello che dice il professore.

1) ascoltino 2) ascolti 3) ascolta 4) ascolto

Se vuoi fare i compiti -------------- subito all'inizio del pomeriggio.

1) facciali 2) falli 3) faili 4) li fai
Speravo che Lei -------------- una bella vacanza in Grecia.

1) passera 2) passi 3) passeresti 4) avesse passato
Di solito il treno parte -------------- orario.

1) su 2) ad 3)in 4) di

Ti -----mmmmmmee- io i soldi che ti servivano, man non sapevo niente del tuo problema.
1) prestavo 2) avrei prestato 3) ho prestato 4) prestereste
Spero che quel povero operaio dell’ azienda -------------- .

1) sia gia guarito 2) ¢ gia guarito 3) abbia gia guarito  4) ha gia guarito
Alessandro non ha ancora telefonato. Io pensavo che -------------- gia telefonato.

1) ha 2) abbia 3) avrebbe 4) avesse
Mario, € necesario che tu -------------- a casa.

1) sti 2) stia 3) sterai 4) steresti

La citta ---==-===-u--- mi trovo attualmenete, € piccola.

1) di cui 2) da cui 3) in cui 4)acui
Ragazzi, siate piu -------------- quando guidate.

1) bravi 2) grandi 3) contenti 4) prudenti
Luca, -------==----- tranquillo, hai fatto il tuo dovere.

1) sta’ 2) sti 3) stia 4) stai

Completate il testo seguente con le parole proposte:

Charls Brown e Rene Le Bell sono due studenti stranieri che vivono (91) --------- Roma. La
famiglia Brown e la famiglia Le Bell vivino nello stesso palazzo, a due passi (92) ---------
Colosseo. L’appartamento della famiglia Brown e composto da cucina, due bagni, tre camere
(93) ----------- letto e un grande soggiorno-pranzo. La camera di Charls e° molto personalizzata.
Charls ama il colore rosso e cosi le porte e (94) ---------- pareti della sua camera sono rosse.
L’appartamento della famiglia Le bell e* molto grande. E° composto da cinque camere da letto,
il soggiorno, la sala (95) ------------ pranzo, la cucina e tre bagni. La camera di Rene non e
molto grande. C’e” un letto, un armadio, una libreria, una scrivania e una sedia.

1)a 2)da 3)in 4) per
1)al 2) dal 3) peril 4) sul
1)a 2) di 3)da 4) del
1)i 2)le 3) gli 4 1i

I)a 2)di 3)da 4) del
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Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

Marco Polo nasce a Venezia nel 1254, poco dopo la partenza per 1’Oriente di suo padre
Niccolo, un ricco mercante. La madre di Marco muore dopo pochi anni ed il bambino e’
allevato da una coppia di zii che gli insegnano a diventare un buon mercante. Oltre a leggere e
a scrivere, Marco impara ad usare le monete straniere, a selezionare i prodotti € a manovrare le
navi da carico. Nel 1269 Niccold Polo ritorna a Venezia dopo il suo primo viaggio in Cina e la
permanenza presso la corte dell’imperatore mongolo che gli offre un titolo nobiliare e lo invita
a ritornare in Oriente. Cosi, nel 1271 il giovane Marco lascia la sua citta e parte per la Cina.

Marco Polo nasce ========aaauu- .

1) all'ovest d'Italia 2) al sud d'Italia

3) nella capitale dell'ltalia 4) al nord d'Ttalaia

Il padre di Marco Polo era -------------- .

1) ricco 2) povero 3) contadino 4) operaio
Marco Polo ---------nn--- le monete straniere.

1) vendeva 2) non sapeva 3) comprava 4) conosceva
Marco Polo ha visitato ---------=---- .

1) India 2) Giappone 3) Cina 4) Indonesia
Il navigatore italiano viene -------------- dall'imperatore mongolo.

1) litigato 2) minacciato 3) accolto 4) incarcerato



